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		Вероятно си представяте типичният мъж Телец като тих, практичен и земен. И той е такъв. Може също да забележите, че бавно предприема действия, предпазлив е и доста внимателен. Отново вярно. И от това заключвате, че не е никак романтичен. Но това е грешно.
Защо си мислите, че можете да анализирате Телеца само по логика? Логиката изобщо не е от помощ по отношение на загадката на този силен зодиакален символ, управляван от обичливата и мирна Венера. На Телеца може да му отнеме много време да реши дали ви иска за своя жена. Но вземе ли това решение и пожелае ли да ви спечели, ще го постигне! 
Интуитивният, практичен, бавен и решителен Телец е способен да ви изпраща по една роза всеки ден, докато склоните да излезете с него. Може да ви праща обяснения в любов, без да ги подписва, вярвайки, че ще знаете от кого са. Този негативен фиксиран земен знак е пълен с противоречия по отношение на любовта. Телецът ще иска да ви вижда облечени в луксозни кожи и богати цветове. Музиката ще задейства емоциите му и ще го поставя в настроение за любов – вероятно той има любима песен, която му напомня за вас всеки път, когато я чуе. И това е песента, която слуша най-често. Ако се нуждаете от още доказателства за любовта му, Телецът ще ви обсипва с подаръци с повод и без повод – някои от тях ще бъдат откровено мистериозни, а други – изключително сантиментални. 
Ще иска да правите романтични неща като например да плувате под звездите, да си направите пикник в гората или да се разхождате посред нощ. Вероятно ще ви води в елитни ресторанти с приглушени светлини и нежна музика и никога няма да забравя малките подробности за връзката ви. Телецът обаче не е луд мечтател. Не е изключено някой път да дойде в дома ви, без да се е обадил предварително, за да ви покаже чертежа на къщата, в която планира да живеете заедно, още преди да се сгодите. И ще бъде отговорен в плащането на вноските по ипотеката – а не е изключено вече да е събрал парите!
 Сантименталните жестове на Телеца могат да бъдат много по-впечатляващи от романтиката на всеки друг знак. Питайте всяка жена, която има късмета да бъде обичана от силен Телец! Разбира се, има и някои недостатъци. Например, трябва да поработите върху поведението си на дама – Телците не си падат по шумни мъжкарани, които се разпореждат. Ако имате категорично мнение, не му го заявявайте съвсем директно и най-вече на публично място. Телците харесват интелигентни жени, но му позволявайте и той да блести с ума си. Ако Телецът, с когото излизате, е примитивен (ще се изненадате колко много такива), ще ви зашлеви публично – и да се надяваме, че ще го направи само с думи! – ако се държите еманципирано в компанията му. 
Ако е по-интелигентен тип, ще ви смъмри тихо и просто ще ви гледа хладно, докато не се засрамите. Първичният ви импулс ще бъде да се опитате да поправите щетите, но ако пробвате да го развеселите, ще направите нещата по-лоши – ще ви се иска да го бяхте оставили да мълчи, а в най-добрия случай просто ще си тръгне. Тогава е най-добре да го последвате! Телецът не иска да ви оставя сама и беззащитна сред вълците, независимо колко е разгневен. И ви съветваме да се извините, преди да се приберете. Той обаче няма да отвърне със същото. Приемете – не можете да опитомите бика! Телците са много търпеливи, но не могат да понасят да се чувстват задушавани. Твърде практични са и обичат свободата си. Нямат нищо против огнените жени – те го интригуват и балансират упоритата му природа. 
Никой не може да бъде по-мил, нежен и толерантен от Телеца, когато се чувства уверен в мъжеството си. Той ще направи всичко на света, за да позволи на жената до него да се чувства силна. Понякога хуморът му е твърде суров и налудничав. Но ще играе ролята на шут, когато партито свърши. Телците обичат неангажиращите взаимоотношения – възможно е да ви води на кино всяка седмица и да се чудите дали нещата някога ще станат по-сериозни. Но приемете, че на него му е необходимо време, за да пламне искрата в сърцето му и връзката ви да върви на пълни обороти. Но науми ли си, че ви желае, нищо не може да го спре! Дори е възможно да спре да бъде внимателен – убоде ли го стрелата на Купидон, не вижда никакви бариери. Колкото повече негови приятели му сочат препятствията, толкова по-решен ще е да ги прескочи. 
Телците рядко се обвързват с жени от огнени и въздушни зодии, тъй като се чувстват по-добре със земни и водни. Но все пак противоположностите се привличат. Добре е да имате предвид, че след раздялата им е необходимо повече време от обичайното, за да се впуснат в нова връзка. Финансовото състояние на Телците обичайно е отлично. Те се грижат на първо място за сигурността си, ако не за богатството. Някои от тях сякаш играят на Монополи с истински пари. И побеждават. 
Мъжът зодия Телец обича природата, спорта, риболова и ходенето на къмпинг. Ако никое от това не е по вкуса му, вероятно си пада по дълги разходки, градинарство и цветя. Предпочита да чете книги за знаменитите герои от миналото или биографиите на властни личности, вместо изтънчена художествена литература или дълбока философия. Телците обичат качествената домашно приготвена храна – обожават картофите и сладкишите. Ако се обвържете с представител на тази зодия, задължително се снабдете с готварска книга! Те също така обичат ресторантите, тъй като не искат дамите до тях да се чувстват като робини в кухнята. Като родители, мъжете от зодия Телец са невероятни. Те смятат, че е важно да имат син, за да продължат фамилното име, но обожават момиченцата със специална нежност. Телците са любящи, отдадени, топли татковци. Те поставят високи стандарти за децата си и очакват от тях да уважават материалните придобивки. Много са търпеливи – за тях не е проблем децата да учат бавно, стига да го правят качествено. Вярват, че младите умове трябва да бъдат тренирани постепенно към зрелостта. Ще забележите, че отдават сериозно значение на материалното и обсипват децата си със скъпи подаръци, които на вас може да ви се струват като глезотия. Но също така ще ги обсипват с време и отдаденост и сурова дисциплина, когато е необходимо. 
В общи линии животът с баща от тази зодия може да бъде топло преживяване, преливащо от любов – освен в редките случаи, в които се разгневи. Типичният съпруг Телец е щедър към съпругата си. Той няма да й откаже скъпи дрехи, парфюми и глезотийки, красиви, но практични мебели и пълен хладилник. Той рядко пести за мебели, дрехи или храна. Парите рядко ще са проблем. Обича лукса, но цени стойността и се уверява, че купува само неща от високо качествено, а не плаща за етикета. Този мъж работи усилено и се нуждае от много почивка. Старайте се да я получава, тъй като в противен случай ще стане много кисел. Никога не му мрънкайте и не го обвинявайте, че е мързелив – това е като да развеете червен плащ пред очите му! Той живее според собственото си темпо и не обича да бъде подтикван към действия. Ако се опитате да го забързате, сте обречени на провал.
 Телецът обича да прекарва време в дома си и малцина са привлечени от тълпите. Обичат да канят стари приятели, които имат сериозни цели и амбиции и е изключително любезен домакин. Купете му фотьойл, който може да се разтяга. Не са му необходими шумни звуци, постоянно включен телевизор и радио, хаос и разпиляни навсякъде играчки. Нека домът ви е обсипан с приятна музика, красота и мир. Бъдете неговата жена и той ще бъде идеален мъж. Никой друг не би се отнасял с вас с такова любезно внимание и това е достойно за уважение. Любовта на телеца е искрена и семпла. Неговата отдадена природа ще ви накара да се чувствате обичани и обгрижвани.
 Телецът е много верен и честен. В комбинация с финансовата сигурност и романтиката, той притежава всички качества да бъде партньор, за какъвто всяка жена си мечтае. Вярно, инатлив е, но ако подхождате правилно, неговият инат се превръща в търпение, а това е истинска благословия. Вземете меко пухкаво одеяло (Телецът обожава неща, които са нежни на допир) и го завийте, докато е на фотьойла си, след което му почетете от любимото му списание. Пригответе му гореща вана с ароматизирани масла и много ароматен сапун. Сервирайте му голяма купа с вкусно ястие. И след това със сигурност ще имате силен, нежен човек, който ще ви защити от всяка буря. 
Не ви ли звучи прекрасно?
 
Из "Слънчевите знаци на зодика", Линда Гудман
Източник: fitwell.bg
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